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Митрополит херсонески и западноевропски 
Антоније посетио Шангај

После прослава којим јее обележена 10-годишњица Покровске цркве у 
Пекингу, митрополит херсонески и западноевропски Антоније, председник 
Одељења за инстутуције у иностранству, посетио је Шангај заједно са г. Д. 
Петровским из Одељења за спољне црквене односе Московске Патријаршије 
и ђаконом Сергијем Калашњиковим из истог Одељења.

На дан прослављања Светог Јоне, Епископа Ханкуа, 20. октобра 2019. 
митрополит Антоније је служио Божанску Литургију у дворани Руског 
конзулата у Шангају.

Саслуживали су му отац Јован Шелков, настојатељ православне заједнице у 
Шангају, и ђакон Сергије Калашњиков. Међу присутнима били су Ј. Грјазнов, 
саветник конзула Руског конзулата у Шангају; М. Дроздов, председник 
Светског координационог већа Руских сународника; заменик председника 
Међурегионалног већа Руско-кинеског одбора за пријатељство, мир и развој; 
Д. Петровски и чланови међународне православне заједнице у Шангају.

Свето писмо је читано на црквенословенском, енглеском и кинеском, а 
неколико молитви је узнесено на енглеском, грчком, румунском и српском. 



После службе митрополит Антоније је топло дочекао паству и пренео им 
благослов Његове Светости патријарха московског и све Русије Кирила.

Митрополит Антоније је такође обишао неке преживеле зграде православних 
цркава у Шангају – Саборну цркву Пресвете Богородице Уточиште грешних и 
цркву Светог Николе Мироточивог Мирликијског.

Његово Високопреосвештенство се састао 21. октобра са руским генералним 
конзулом у Шангају А. Шманевским и с њим водио разговоре о већем броју 
питања, међу којима и о организацији пастирског старања о сународницима у 
Шангају.

Истог дана су Питрополит и пратња отпутовали су за Москву.

 

Извор: mospat.ru (са енглеског Информативна служба Српске 
Православне Цркве)

http://mospat.ru/
http://spc.rs/sr/mitropolit_hersoneski_zapadnoevropski_antonije_posetio_shangaj
http://spc.rs/sr/mitropolit_hersoneski_zapadnoevropski_antonije_posetio_shangaj

